
                     

 

   

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ICAPUÍ 
 

Ata da 35ª (quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no primeiro ano 
da Legislatura do quadriênio de 2017 a 2020, realizada às 09 (nove) horas do dia 09 
(nove) de Novembro de 2017 (dois mil e dezessete), sob a presidência do Vereador 
Jobede Reis Cirilo da Silva, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Sérgio 
de Araújo, Artur Bruno Rebouças de Oliveira, Cláudio Roberto de Carvalho, Erika Costa 
da Silva, Felipe Maia de Oliveira Rebouças, Francisco Kleiton Pereira, Francisco Hélio 
Fernandes Rebouças, José Almir Alcântara da Silva, e Ronaldo Lucas da Costa. 
Declarada aberta a presente Sessão, o Senhor Presidente se pronunciou pedindo que o 
secretário da Casa fizesse a chamada regimental e colocou em discussão e aprovação 
Ata da Sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade, passando à Ordem do Dia 
que consta o seguinte: PROJETO DE LEI Nº 021/2017. Iniciativa do Poder Executivo 
Municipal. Cria no âmbito do Município de Icapuí o Conselho Municipal de Juventude 
e dá outras providências. Proposição em tramitação. PROJETO DE LEI Nº 024/2017. 
Iniciativa do Poder Executivo Municipal. Dispõe sobre repasse à Associação 
Comunitária do Assentamento Vila Nova – ACAVN. Proposição aprovada por 
unanimidade. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2017. Iniciativa da MESA 
DIRETORA. Ficam Reprovadas as Prestações de Contas de Governo do Município de 
Icapuí relativas ao exercício financeiro de 2010, de responsabilidade do Senhor JOSÉ 
EDILSON DA SILVA, na forma que indica e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 
031/2017. Iniciativa dos vereadores Francisco Kleiton Pereira e Marjorie Felix Lacerda 
Gomes. Dispõe sobre a Premiação “Professor Nota Dez” aos professores da rede 
municipal de ensino e dá outras providências. Proposição em tramitação. PROJETO DE 
LEI Nº 034/2017. Iniciativa dos vereadores Francisco Kleiton Pereira e Marjorie Felix 
Lacerda Gomes. Dispõe sobre o Programa “Aluno Nota Dez” que premia os melhores 
alunos da rede pública municipal de ensino e dá outras providências. Proposição em 
tramitação. PROJETO DE LEI 039/2017. Iniciativa do vereador Francisco Hélio 
Fernandes Rebouças. Dispõe sobre a denominação de Rua na Comunidade de 
Melancias de Baixo. Proposição aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI 
040/2017. Iniciativa do vereador Ronaldo Lucas da Costa. Dispõe sobre a 
denominação de Ruas na Comunidade Retiro Grande. Proposição em tramitação. 
PROJETO DE LEI 041/2017. Iniciativa do vereador Claudio Roberto de Carvalho. Ficam 
incluídas no Calendário Oficial do Município de Icapuí as Regatas da Praia de Barrinha e 
da Praia de Barreiras. Proposição em tramitação. REQUERIMENTO 032/2017. Iniciativa 
do vereador Francisco Kleiton Pereira. REQUER que seja encaminhado ofício ao 
representante legal da Empresa Optimus, responsável pela limpeza pública em Icapuí, 
pedindo informações sobre o uso devido de E.P.I. (Equipamento de Proteção 
Individual) pelos garis, como determina a CLT no art. 166 e as normas 
regulamentadoras do M.T.E. e estipular um prazo para que sejam dadas essas 
informações e, no caso de descumprimento da legislação no que se refere à proteção 
dos funcionários, convidar a empresa para prestar esclarecimentos em Sessão 
Ordinária. Proposição aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO 033/2017. 
Iniciativa do vereador Claudio Roberto de Carvalho. REQUER que seja encaminhado 
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ofício convidando os representantes do Conselho Municipal de Educação para, em 
Sessão Ordinária, fazerem explanação de suas atividades em nosso Município. 
Proposição aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO 034/2017. Iniciativa da MESA 
DIRETORA. REQUER que seja realizada Audiência Pública para a Prestação de Contas 
da Secretaria Municipal de Saúde. Proposição aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE 
PESAR Nº 036/2017. Iniciativa do vereador Francisco Helio Fernandes Rebouças. Que 
sejam consignados votos de pesar aos familiares do Sr. Delmiro Silva de Oliveira, 
falecido em 06 de Novembro de 2017. Proposição aprovada por unanimidade. MOÇÃO 
DE PESAR Nº 037/2017. Que sejam consignados votos de pesar aos familiares da Sra. 
Maria de Oliveira Rebouças, falecida em 08 de Novembro de 2017. Proposição 
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 274/2017. Iniciativa do Vereador Ronaldo 
Lucas da Costa. INDICA INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a 
pavimentação da Rua dos Félix. Proposição retirada pelo autor. INDICAÇÃO Nº 
275/2017. Iniciativa do Vereador Francisco Kleiton Pereira. INDICA ao Chefe do Poder 
Executivo que seja feita a melhoria da estrada vicinal que liga Barreiras da Sereia, 
iniciando na casa de banho até a Vila Nova. Proposição aprovada por unanimidade. 
INDICAÇÃO Nº 276/2017. Iniciativa do Vereador Francisco Kleiton Pereira. INDICA ao 
Chefe do Poder Executivo que seja feita a melhoria da estrada vicinal que liga o 
Corredor de Zé de Tibúrcio até a casa da mãe de Alexandre das Parabólicas. Proposição 
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO 277/2017. Iniciativa do Vereador Claudio 
Roberto de Carvalho. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja instalada a “Casa 
do Cidadão”, espaço onde poderá haver emissão dos seguintes documentos: RG, CPF, 
CTPS, bem como outros documentos importantes para os cidadãos e ainda que neste 
espaço possa funcionar um posto avançado do DETRAN. Proposição aprovada por 
unanimidade.  INDICAÇÃO 278/2017. Iniciativa do vereador Claudio Roberto de 
Carvalho. INDICA ao chefe do poder executivo que seja feita a pavimentação das ruas 
do Conjunto habitacional América Alves da Silva, na comunidade de Barrinha. 
Proposição aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO 279/2017. Iniciativa do vereador 
José Almir Alcântara da Silva. ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a reforma da 
ladeira de Vila Nova e a construção da mureta de proteção da ladeira. Proposição 
aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o senhor presidente declarou aberto a 
tribuna popular, e passou a palavra ao popular, conhecido como “Pintadinho”, o qual 
após saudar aos presentes reclamou que o seu remédio estava em falta na farmácia do 
hospital há dois meses, reclamou também da péssima qualidade, reclamou da atuação 
da Polícia Militar em Icapuí, e agradeceu; ato contínuo, o senhor presidente passou a 
palavra ao popular José Rodrigues, o qual após saudar aos presentes agradeceu à 
secretaria de Infraestrutura, por ter conseguido as moradias para sua comunidade, e 
agradeceu; ato contínuo, o senhor declarou aberto o grande expediente, e em 
atendimento ao ofício enviado pelo vereador Claudio Roberto, passou a palavra ao 
Diretor Administrativo do SAAE, o senhor Marcelo, o qual após saudar aos presentes 
falou a respeito das ações da referida autarquia, falou da situação técnica do SAAE, da 
situação financeira e das ações que pretende fazer, a agradeceu; ato contínuo, após o 
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discurso do referido secretário, os senhores vereadores fizeram questionamentos, e na 
oportunidade foram sanadas as suas dúvidas; ato contínuo, o senhor presidente 
passou a palavra ao Tenente Ricardo Ponciano, comandante da Polícia Militar em 
Icapuí, o qual após saudar aos presentes falou a respeito das ações da polícia militar 
em Icapuí, das prisões feitas, das ações educativas, pediu apoio da população, e 
agradeceu; nesta oportunidade, também foram feitos questionamentos sobre a sua 
atuação, e na oportunidade foram sanadas as suas dúvidas; ato contínuo, o senhor 
presidente declarou encerrada a 35ª (Trigésima quinta) Sessão Ordinária, e para 
constar, eu, Artur Bruno Rebouças de Oliveira, lavro esta Ata que será assinada por 
mim e por quem de direito.  
 
 
 
 

Icapuí, 09 de Novembro de 2017.  
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LISTA DE ASSINATURA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO 
DE 2017. 
 
 

Mesa Diretora: 

Presidente: Jobede Reis Cirilo da Silva:_____________________________________ 

 

Vice-presidente: Ronaldo Lucas da Costa:___________________________________ 

 

Secretário: Artur Bruno Rebouças de Oliveira:________________________________ 

 

Vereadores: 

 

Antônio Sérgio de Araújo: _______________________________________________ 

 

Claudio Roberto de Carvalho:_____________________________________________ 

 

Érika Costa da Silva:_____________________________________________________ 

 

Felipe Maia de Oliveira Rebouças:__________________________________________ 

 

Francisco Hélio Fernandes Rebouças:________________________________________ 

 

Francisco Kleiton Pereira:_________________________________________________ 

 

José Almir Alcântara da Silva:______________________________________________ 

  

 
 
 
 


